

信阳日报

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2015年1月5日 星期一
第8439期 今日4版
(甲午年十一月十五日 明日小寒)



信阳日报网地址: http://www.xyxxw.com.cn

国内邮发代号: 35-32 国内统一刊号: CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线: 6225000 6221251 职业监督电话: 6233857 微博: @信阳日报 @信阳新闻网 投稿: xyrbzbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

中国移动 China Mobile

4G时代 用移动4G套餐最划算

4G全国套餐, 无长途、无漫游, 全国主叫一个价, 被叫全免, 电话上网全都有

买新号用移动4G套餐最划算—100元当160元花

入网费	包含内容	备注	包含套餐	赠送业务
100元	40元	10元*12个月	—	160
50元	20元	5元*6个月	100分钟通话+100分钟上网	50

4G套餐存话费送话费—存100送50, 存200送100

套餐	套餐内容	包含内容		包含话费
		月租费(元)	分钟话费(元)	
4G套餐	100	54	5元*12个月	150
4G套餐	200	90	10元*15个月	300
非4G套餐	150	80	10元*15个月	200

领航中国, 在民族复兴伟大征程上

——十八大以来以习近平同志为总书记的党中央治国理政述评

□新华社记者

“东方欲晓, 莫道君行早。” 进入实现民族复兴关键阶段的中国, 时间尤显匆匆。

短短两年多来, 以习近平同志为总书记的党中央, 胸怀强烈的责任感和使命感, 勇担重任, 接力奋斗, 大气魄治党治国治军, 大手笔运筹国内国际大局, 推动改革发展稳定、内政外交国防各领域出现崭新局面。

山高愈前行, 梦好起宏图。今日之中国, 以更加开放自信的姿态, 更加坚定有力的步伐, 奋进在民族复兴的伟大征程上。

“为人民服务, 担当起该担当的责任”

党的十八大以来, 这一执政理念, 犹如一条红线贯穿以习近平同志为总书记的党中央治国理政全过程。

“我的执政理念, 概括起来说就是: 为人民服务, 担当起该担当的责任。”

马年正月初八, 黑海之滨的索契, 习近平用质朴的话语, 回答俄罗斯电视台记者的提问。

这是中国共产党最高领导人对于祖国、对人民的深情告白。“人民对美好生活的向往, 就是我们的奋斗目标。”

2012年11月15日, 刚刚当选为中共中央总书记的习近平庄严宣誓。

民惟邦本, 政得其民。人民, 是新一届中央领导集体执政理念的支撑点。

总书记有句座右铭——

“勿忘人民, 甘作奉献; 鞠躬尽瘁, 奋发有为。”

总书记爱听一首歌——

“我住过不少小山村/到处有我的父老乡亲/小米饭把我养育/风雨中教我做人……我勤劳善良的父老乡亲/树高千尺也忘不了根。”

总书记心中有榜样——

“后来, 我当知青、上大学、参军入伍、当干部, 我心中一直有焦裕禄同志的形象, 见贤思齐, 总是把他当作榜样对照自己。”

第二批群众路线教育实践活动时, 习近平特地吧兰考作为联系点。

2014年3月和5月, 习近平两赴兰考, 号召党员、干部以焦裕禄为镜, 学习他“心中装着全体人民, 唯独没有他自己”的公仆情怀。

意莫高于爱民, 行莫厚于乐民。

总书记深沉的为民情怀浸透在日日夜夜的时间里, 点点滴滴的行动中。

访民情、察民意、问民生, 就业、教育、医疗、住房、社保……党的十八大以来, 从黄土高原到太行深处, 从南海海岛到西部边陲, 从校园乡村到社区军营, 总书记念念不忘的始终是人民群众。

一页页工作日志, 一张张出行地图, 李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等中央领

导同志调研的脚步遍及大江南北。自古来, 顺民心者得民望。

北京四季青敬老院, 习近平与老人们的合影摆在很多老人的床头。

一年前, 这里的老人希望能与前来看望他们的总书记合影留念, 习近平欣然答应, 并细心嘱咐“照片要给每位老人家都送一张”。

平易近人, 春风化雨。亿万中国人从总书记身上感受到亲人的气息, 感受到温暖的力量。

“老梁, 给你们带来一份纪念品, 祝你们生活幸福。”2014年12月19日, 澳门物流工人梁志华家, 从孩子上学到大人工作, 从家庭收入到住房支出, 习近平问得很细很细。

国家最高领导人和百姓的距离有多近, 国家的凝聚力就有多强。

2012年11月29日, 国家博物馆。习近平总书记在参观《复兴之路》展览时首次提出实现中华民族伟大复兴的中国梦。

中国梦的提出, 看似不经意, 实则深思熟虑, 意蕴深远——

新一届中央领导集体接过历史的接力棒, 面临的是经济体制深刻变革, 社会结构深刻变动, 利益格局深刻调整, 思想观念深刻变化的中国。

执政中国, 当务之急就是凝聚共识。

“凝聚共识最重要的就是要找最大公约数。”

中央文献研究室副主任孙业礼说, “中国梦就是这个最大公约数。”

猛药去疴, 从严治党; 勇涉险滩, 深化改革; 密

织法网, 完善法治……

站在两年节点上回望, 以习近平同志为总书记的党中央在治国理政上以非凡勇气、坚定决心、不懈努力, 指向一个清晰的理念和伟大的目标——中华民族伟大复兴的中国梦!

民族复兴的时代旋律, 激起了每一个中国人的共鸣; 中国梦这个大梦想, 点燃了每个个体的梦想——

“生活在我们伟大祖国和伟大时代的中国人民, 共同享有人生出彩的机会, 共同享有梦想成真的机会, 共同享有同祖国和时代一起成长与进步的机会。”

中国梦引领中国进入放飞梦想的时代, 催生出13亿人梦想的“核聚变”——

从上学就业到住房就医, 尊严的保证、事业的实现、价值的实现……两年来, 亿万鲜活生动的梦想, 使得当今中国充满激情, 充满创新、创业、创造的活力。每个人实现梦想的努力, 汇聚成推动国家发展的强大动力。

中国梦构建起与世界合作共赢的新平台——

2014年岁末, 一本以9种文字出版的《习近平谈治国理政》行销全球, 引起强烈反响。

“我从中领略到习近平在治国理政上的冷静思维和远见卓识。”埃及前总理埃萨姆·谢拉夫评价。

“把人民的期待变成我们的行动, 把人民的希望变成生活的现实。”2015年新年贺词中, 习近平总书记再次强烈宣示。

把人民放在心中, 用梦想凝聚力量。以习近平同志为总书记的党中央的执政理念, 正焕发出无坚不摧的磅礴力量, 引领中华民族走向伟大复兴的光明前景。

“协调推进全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国、全面从严治党”

党的十八大以来, 以习近平同志为总书记的党中央治国理政的总体框架更加完整、总体思路日渐清晰

“协调推进全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国、全面从严治党, 推动改革开放和社会主义现代化建设迈上新台阶。”

执政两周年之际, 习近平总书记用“四个全面”, 勾勒出了一幅治国理政方略图。

两年多前, 新一届中央领导集体接过历史接力棒时, 中国已进入全面建成小康社会的决定性阶段。

全面建成小康社会, 是目标, 也是要求。

“没有全民健康, 就没有全面小康”;

“没有农村的小康, 特别是没有贫困地区的小康, 就没有全面建成小康社会”……

习近平总书记用“没有……就没有”句式, 指出全面建成小康社会的短板与瓶颈。

(下转 04 版)

坚持立行立改 扎紧制度“笼子”

——2014年党风廉政建设和反腐败工作系列综述

为改革发展提供强大精神动力

——2014年宣传思想工作综述

▶▶ 03 版

张琴秋: 党的干部什么时候都要实事求是



加入了上海共产主义小组, 是我党最早的党员之一。

1924年初, 张琴秋入上海大学社会学系学习。沈泽民此时担任上海大学社会学系教授。4月, 经杨之华等人的介绍, 张琴秋加入了中国共产主义青年团, 并于同年11月转为中共党员, 成为我党最早的女党员之一。

1925年11月, 张琴秋同丈夫沈泽民等秘密搭上一条苏联运煤船, 赴莫斯科进入中山大学。1926年5月, 张琴秋生下了女儿张玛娅。

1930年秋, 张琴秋回到上海。

1931年4月, 张琴秋和沈泽民化装成巨商夫妇来到鄂豫皖苏区, 在鄂豫皖苏区, (下转02版)



为引导苗农、花农等技术、闯市场, 光山县委不断加大新型农民培育力度。图为近日在该县文殊乡猪山园村育才公司元宝枫基地举行的新型职业农民技术培训现场, 专家为学员们传授种植技术。

谢秀霞 从平 摄



“信阳: 反腐倡廉步入新常态”专题报道之四

权力运行 公开透明

□本报记者 姚广义 程成

“平桥区明港镇原党委书记赵志阳, 不能正确行使职权, 不愿接受干部群众监督, 终因受贿、贪污、接受礼金等违纪违法行为, 于2013年被判处有期徒刑。信阳宾馆原总经理丁保泉, 在任罗山县建设局局长至信阳宾馆总经理期间, 利用职权, 贪污、受贿、违规经商获利数额

很大, 终被判处有期徒刑。”昨日, 市纪委公开室主任高文明接受记者采访时说, “出现这样违纪违法现象, ‘一把手’行使权力不透明是主要原因。”

高文明说: “近年来, 市纪委严格落实上级精神, 积极探索加强对县委书记和市直单位党政‘一把手’的监督, 先后起草制定了《县委书记公开透明行使职权监督办法》和《市直单位

党政主职公开规范行使职权监督办法》, 强化对‘一把手’的权力运行制约和监督体系建设, 积极探索构建决策科学、执行坚决、监督有力的权力运行体系。这些举措的实施, 对我市‘一把手’的监督取得了明显成效。”

“对县区和市直单位党政‘一把手’权力的监督, 首先需要厘清和规范权力内容及运行流程。”(下转 02 版)

今年我市将造林逾 26 万亩

3 月底前营造林和城区绿化任务全面完成

本报讯(记者 方慧玲)刚刚过去的元旦假期, 光山县殷棚乡凉亭村的陈世法并不得闲, 这位全国绿化劳模依然带领乡亲们, 在连绵起伏的荒山丘陵上开挖树穴, 栽种油茶、花卉苗木。“这几年在槐店等几个乡种植了2万多亩花卉油茶, 都已开花挂果, 效益可观。今年计划再种植1万多亩。”昨日上午, 在该县砖桥镇的残次林山坡上, 陈世法一边检查机械开挖的树穴质量, 一边向记者介绍着, 言谈中充满了自信和期望。

和陈世法一样, 眼下我市各县区成千上万的造林人, 正抢抓冬季晴好天时, 为豫南城乡再添一片“新绿”。记者昨日从市林业局了解到, 我市在超额完成2014年林业生态建设任务的基础上, 今年将造林26.15万亩, 森林抚育和改造43.89万亩。春节前整地和造林任务完成80%以上, 3月底前营造林和城区绿化任务要全面完成。

今年的造林和森林抚育改造任务集中在“六大工程”上, 其中山区及平原沙荒营造林工程17.55万亩, 占年

度造林总任务的70%。生态廊道网络建设工程1.19万亩。重点是国道、高速公路、铁路、城市出入口、高速连接线、景区公路等窗口路段的绿化, 和广大、沪陕、淮息、淮固高速公路路段绿化的完善提升。全力打造靓丽的生态景观通道。“百千万”农田防护林工程0.40万亩。要求将农田防护林建设与高标准粮田建设工程结合起来, 沟、渠、田、林、路统筹考虑, 综合治理, 实现农田林网标准化, 为粮食核心区提供绿色生态屏障。城镇社区绿化美化工程

0.75万亩。这项工程将与美丽乡村建设相结合, 以新农村社区周边、公共场所、内部道路和住宅周围为重点进行绿化美化, 使社区绿化覆盖率达30%以上。特色经济林和工业原料林建设6.26万亩。重点是退耕后续、油茶示范和农业综合开发等国家重点项目造林。森林抚育和改造工程任务43.89万亩。重点是国家补贴、退耕后续、国家木材战略储备等国家工程和省级工程, 加大对近两年来新造林和板栗、茶叶、杉木等主要低产林的抚育改造, 改

善提高我市的森林结构和质量。

在林业产业发展上, 我市将突出抓好茶产业集群、花卉苗木产业集群、油茶产业集群、木材加工产业集群和森林生态旅游产业集群。同时, 还将积极发展林下经济, 大力推行立体经营和复合经营模式, 发展林禽、林菜、林畜、林菌、林药经济和林间生态旅游, 进一步提高林地综合利用率和产出率, 使林业真正成为农民创业就业、增收致富的重要门路, 实现生态受保护、农民得实惠的目标。



责编: 徐立明 审读: 刘翔 组版: 金霞

构建信阳便捷的物流通道

——二论大力发展信阳家居产业

□本报评论员

加快信阳国际家居产业小镇基础设施建设, 提升其承载能力, 一个重要环节就是进一步打通无障碍高速公路, 促进园区与外界实现无障碍通行。在日前举行的中部家居产业高峰论坛上, 与会领导和嘉宾就构建信阳便捷的物流通道, 尽快实现家居小镇物流共流这一关键问题达成共识。

毋庸置疑, 信阳国际家居产业小镇之所以能够吸引众多家居产业的企业投资兴业, 一个重要原因就是信阳的区域和交通优势明显。在交通上, 家居小镇处在全国物流发展规划的南北物流通道中心节点上, 京广和宁西铁路、107国道和312国道、京港澳和沪陕高速在周边形成多个十字交叉, 京广高铁近在咫尺, 南距武汉天河机场180公里, 北距河南新郑机场280公里, 南距武汉港200公里, 北距新亚欧大陆桥300公里。乘京广高铁到郑州、武汉只需1个小时左右, 到北京、广州只需4个小时左右, 通过武汉港可以通达江海、到达世界各地, 通过新亚欧大陆桥欧洲班列可以直通欧洲。从信阳到武汉港的物流成本与从东莞到深圳盐田港的物流成本大致相当。显而易见, 完善的交通网络, 有利于入驻企业深购远销, 降低生产成本, 实现物畅其流, 扩大市场份额。

然而, 信阳在交通运输方面目前还存在着“短板”和薄弱之处, 一是没有东西方向的快速铁路专线, 二是没有绕城高速将高速公路连接成网。但随着国家中部崛起战略的深入实施, 随着中原经济区建设步伐的加快, 随着大别山革命老区振兴发展规划和淮河生态经济带规划的推进实施, 信阳经济社会发展的内外推力双引擎都将越来越强劲, 巩固提升交通运输优势地位, 把信阳打造成为“立中原而通八方, 居腹地而达九州”的交通枢纽城市面临着前所未有的机遇。

更为可喜的是, 市委、市政府已经瞅准了这一机遇, 并立足家居产业发展现实需要和家居小镇长远发展, 基于信阳现有的交通区位优势, 正在着手规划进一步完善和提升交通枢纽功能, 如京九和宁西客专、环大别山高速公路, (下转 02 版)